O6pazoatenbHbli noprai «PEITY OI'D» (https://math-oge.sdamgia.ru)

BapuanT Ne 5983265

1. Haiiure 3Hauenue seipaskenus 0,13 - (—10)>+4,6-(—10)> — 870.

2. Ha xoopanHaTHOH IpsAMOIl OTMEUEHHBI Yucia a U c:

Kakoe n3 crnepyromux yTBepxK1eHHH HEBEPHO?
) c—a<0
2) —a>0

3)0<c+1<1
4) ac>0

3. CpaBaurte uncna v24+v26 u 10.
B orBere ykaxuTe HOMEp MPaBHIBHOTO BAPHAHTA.

1) V24 +v26 < 10
2) V24+V26 =10
3) V24 +v26 > 10

4. Pemute ypaBHeHue (X + 2)2 =(x— 4)2.

5. YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXIY rpadukaMu GYHKIMH U popMysiaMH, KOTOPBIE UX 3aJaf0T.
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8. Pemnte HepaBeHCTBO x> —36>0.
B otBere ykaxure HOMEp MpaBHIBHOIO BAPHAHTA.

1) (— o0; +o0)
2) (—00; =6)U(6; +o0)
3) (—6;6)

4) Her pemeHuH

9. BricoTa paBHOOEAPCHHON Tparenuy, MpoBeACHHAS W3 BepIuHbl C, ISTUT OCHOBaHMEe AD Ha OTpe3kH jyuHOW 2 u 9. Haii-

JIUTE JJIMHY OcHOBaHusi BC.

B C

A D

10. Tpeyronpank ABC BIHCcaH B OKPYKHOCTH ¢ IIeHTpoM B Touke O. Halimure rpagycHyto mepy yrina Ctpe- o
yroneHuka ABC, ecnu yron AOB pasen 123°.

11. Hafigure muromans mpsSMOYTOJIBHAKA, €CITH €T0 IEPUMETp paBeH 44 1 ofHa CTOPOHA Ha 2 OOIBIIIE APYTOM.

12. Haitigure Tanresc yrnma AOB.

13. Kakue u3 cinenyromux yTBEpKACHUNH BEPHBI?

1) LleHTpOM CHMMETPHUH IPIMOYTOJBHHUKA SBIAETCS TOUKA MIEPECEUCHUS ANaroHaneH.

2) LleHTpOM CUMMETpUH poMOa SIBIISIETCS TOUKA IEPECEUCHUS €r0 InaroHaieH.

3) [IpaBUIBHBIN MATUYTONEHUK UMEET MATh OCEH CHUMMETPHUH.

4) LleHTpOM CUMMETPHUH PaBHOOEIPEHHON TpaIeHH SBISIETCS TOYKA IIEPECCUCHHUs €€ AUaroHajeu.

Ecin YTBED>K ] €HHH HECKOJIBK O, 3AlTHIIATE HX HOMEPA B IIOPAKE BO3PACTaHHA.

14. B tabnuie npeacTaBieHbl HOPMaTUBBI [0 TEXHUKE YTEHUS B TPEThEM KJlacce.

KonudecTBo NpoYMTaHHBIX CJIOB B MHHYTY
OrMeTka |
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«2» I 59 n meHee 69 u meHee
«3» 60 — 69 70—-179
«4» 70 — 79 80 — &9
«5» 80 u Oomnee 90 u Gonee

Kakyto oTMeTKy NMOJIy4HT TPEeThEKIIACCHUK, IIPOYUTABINMNI B HOsIOpe 82 crioBa 3a MUHYTY?
B otBere ykaxcure HOMEp MpaBHIBHOTO BAPHAHTA.

1) «2»
2) «3»
3) «4»
4) «5»

15. Ha rpaduke nokazaHo u3MeHEHHE TEMITEPaTypbl BO3yXa Ha MPOTSHKEHUH TPEX CyTOK. [1o ropu3oHTanM ykaszpiBaeTcs gara
U BpeMs, TI0 BEPTHKAINM — 3HA4YCHHE TeMmneparypsl B rpagycax Lleascus. Ompenenure no rpaguky HanOOJIBIIYIO TEMIIEPATypy
Bo3ayxa 16 oktsa0psi. OTBeT naiite B rpanycax Llenbcus.
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16. B Hauane roma uncio aboHeHTOB TeneoHHOoM koMmaHnu «CeBep» cocTaBisiio 200 ThIC. Ued., a B KOHIIE Tofa ux craio 210
ThIC. Yell. Ha CKOJIbKO TPOIICHTOB YBEITMYMIIOCH 3a TOJT YUCIIO aDOHEHTOB 3TOW KOMIIaHUU?

17. IIpoexTop MOTHOCTBIO OcBemIaeT 3kpaH A BbicoToi 80 cM, pacmoio-
JEHHBIN Ha pacctossHuM 120 cM oT mpoekropa. Ha kakoM HauMmeHbIIEM pac-
CTOSIHUM (B CAHTHUMETpaX) OT MPOEKTOpa HYXKHO PACIOJIOKHUTh 3KpaH B BbICO-
Toii 330 cM, 4TOOBI OH OBUT MOJHOCTHIO OCBEUIEH, €CIIM HACTPOUKH MTPOEKTOPa
oCTaroTCsad HEM3MEHHBIMU?

A B
18. Ha AuarpaMMe MOKa3aHO COACPKAaHUC MUTATCIbHBIX BEHICCTB B CJIMBOYHOM MOPOKCHOM. OnpenenHTe o auarpamMme, Co-
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JiepKaHue KaKuX BEIIECTB IpeodIaaer.

MOPOACHOC

[Nt

AR

MNIUEBOAR

o™

*_K mpovYeMy OTHOCATCA BOJd, BUTAMUHBI 1 MUHCPAJIbHBIC BCIICCTBA.

BapuanTs! oTBeTa
1) XKPbI 2) BEJIKU 3) YI'JIEBO/IbI 4) ITPOYEE

19. Ha sx3amene 50 OunertoB, Pycinan He Belyums 5 u3 Hux. Haiigure BEpOsSTHOCTH TOTO, YTO €My IOMAIETCS BbIyUeHHBIH
omeT.

20. YtoOb! mepeBecTr 3HaUeHUE TemirepaTypsl 1o mkane Llenscus ( ¢°C) B mkany Papenreiita (¢ °F), monp3yrorcst HopMynoi
F=1.8C+32,rne C— rpanycsl Llenscus, F'— rpanycsl @apenreiira. Kakas Temneparypa mo mkaie Llenscus cooTBeTcTByeT 6°
o mkasne Papenrerita? OTBET OKPYTIIUTE 10 JECATHIX.

21. Coxkpature 1po0Ob
X +2x% —16x—32
(x+2)(x+4)

22. 13 nynkra A B MyHKT B, paccrostHne Mexy KoTopbiMu 34 KM, Bblexals Benocuneauct. OHOBpeMEHHO ¢ HUM u3 B B A
BBILIEN HenIexoA. Benocuneanuct exan co CKOpOCThIO, Ha § KM/4 OOJIbILEeH CKOPOCTH IeIIex0a, U CeNiall B IYTH MOITy4acoBYIO
OCTaHOBKY. Halinure ckopoCTh BEIOCUNIEUCTA, €CIIU U3BECTHO, YTO OHU BCTpeTwinch B 10 kM oT nyHkTa B.

23. IToctpoiite rpadux GyHKIMU y = |x— 1| — |x+ 1| ¥ HaiiguTe Bce 3HaYeHUs Kk, IPU KOTOPBIX IIpsAMas y = kx UMeeT C rpadu-
KOM JJAaHHOW (DYHKIIUH POBHO OHY OOIIYIO TOUKY.
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24. B Ttpaneuuu ABCD 6GokoBbie ctoponbl AB u CD paBubl, CH — BbICOTa, HPO-

BeACHHas K OonbleMy ocHoBaHuio AD. Haiinure nmuny otpeska HD, ecnu cpenHsist IMHUSL B c
KM tpaneunu paBHa 12, a MmeHbIIee ocHoBaHne BC paBHO 4.
K A
A H D

25. buccektpuchl yriioB A u D napannenorpamma ABCD niepecekaroTcst B Touke E ctoponsl BC. [lokaxute, uto E— cepenu-
Ha BC.

26. Mennana BM tpeyronsauka ABC sBIsieTcsl TMaMeTpOM OKPYXXHOCTH, Iepecekaromieit croporny BC B e€ cepenune. Haiinu-
Te ATUHY CTOpOoHBI AC, eciy paguyc ONMCaHHON OKpY>KHOCTH TpeyroiasHuka ABC paBeH 7.
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